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Desde 1948 el pueblo palestino viene luchando por lograr en su propia tierra, un Estado y una Republica Democrática Popular, autónoma, con límites reconocidos internacionalmente, independiente y próspera; para ello ha tenido que enfrentarse a su enemigo histórico, el Estado de Israel, que en 56 años ha ocupado más del 80% del territorio palestino, arrasando pueblos, persiguiendo y asesinando dirigentes revolucionarios, explotando mano de obra barata, con un solo objetivo: borrar de la faz de la tierra al pueblo palestino. Y este pueblo heroicamente resiste por su justa causa. 

En estos largos años de resistencia, Yasser Arafat, el jefe de la OLP (Organización para la Liberación de Palestina), dirigente de su pueblo condujo sus luchas en busca de ese Estado Palestino. Al morir a los 75 años de edad dejó ese sueño intacto y unas organizaciones revolucionarias y pueblo, dispuestos a seguir luchando y combatiendo por esa necesidad histórica. 

Arafat lo buscó de muchas maneras: por medio de la guerra de guerrillas y de la diplomacia, de los acuerdos internacionales, y en ese trasegar, llegar hasta el acuerdo de Oslo de 1993 de constituir la Autoridad Nacional Palestina que expresa su Gobierno Autónomo, del cual fue su primer presidente. 

Por aceptar los acuerdos con Israel y la mediación de Estados Unidos y países europeos para que las tropas de ocupación y los asentamientos judíos se retiren de Palestina (de la franja de Gaza y Cisjordania), por el establecimiento de fronteras y un gobierno palestino aceptando la existencia del Estado de Israel, fue declarado traidor y tachado como agente del imperialismo por algunas fuerzas de la izquierda internacional, incluyendo algunos sectores del movimiento palestino.

Una valoración de Arafat debe corresponder a hechos históricos y políticos y a la línea política; desde su época de guerrillero a ser dirigente político de Al Fatah, de la OLP, negociador y por último presidente de la “Autoridad Nacional Palestina”.

Entendemos que la revolución democrática por la que atraviesa Palestina, ha venido recorriendo procesos tácticos en sus condiciones concretas para llegar al objetivo del Estado Palestino, y no es un absoluto el que sólo “lanzando a Israel al mar” sea posible ese Nuevo Estado, pues se deben confrontar esas condiciones reales y las contradicciones existentes en Oriente Medio, entre israelíes y palestinos y entre ellos mismos para definir el rumbo. A partir de la Autoridad Nacional Palestina es fundamental lograr el Estado Palestino con sus fronteras, sus autoridades legítimas autónomas y reconocimiento internacional para conquistar nuevos derechos.

Hoy es mucho más apremiante y claro el desafío a las fuerzas revolucionarias palestinas para enfrentar la resolución de la situación, teniendo en cuenta que la dirigencia debe cumplir con un proceso de avanzar del gobierno autónomo hacia un Estado legalmente constituido y desafíos internos como las elecciones municipales y de nuevo presidente de la Autoridad Nacional Palestina, donde sería erróneo que fuerzas revolucionarias quedaran al margen de dichos eventos por posiciones contestatarias, respetables, pero que no consultan con la realidad. 

La muerte de Yasser Arafat se produce en medio de un gran levantamiento popular (Intifada) contra el Estado de Israel, que inicio en el 2000, donde el opresor fascista se ufana de su poderío militar para aplastar la rebelión y un pueblo que lucha por su liberación, con las armas que están a su alcance.  De manera cínica, Sharon declaró oficialmente que Arafat debía ser eliminado o expulsado de Palestina como condición para frenar sus operativos militares.

La reacción se sonríe porque cree que con la muerte de Arafat podrá oprimir y aplastar al Pueblo palestino fácilmente, pero Arafat dejó un ejemplo con su vida y ese pueblo sabrá avanzar por su liberación nacional y social y por un Estado Palestino Democrático y Popular. Yasser Arafat significa realmente el símbolo de la dignidad, lucha e identidad Palestina.
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